
ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17351

Polivoli М * 1 0.7

* DiElectric 0

* Eva Ш * * * 0 0.2

Sladkiy М * * * 1 0.4

* Sabina 0

Magnolia * 0

Strelets 0

* ART LA 0

Diver 0

Enigma Д 1 0.5

черные

84 5 9

Knopka

1
5
5

4
5
5

(5)
5

1 2 4 9
4

1
1

9
2

(3)
5



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Вскрылась хорошо, сняла 5, разбежалась с 10, впизнула 9 к себе в команду окраснив её

Игрок 3: спряталась, пыталась уговорить проголосовать в баланс, но город заполиволился

Игрок 4: Был более менее красным, уговаривал других проголосовать 9 при 8х - сработало =)

Игрок 10: Хорошо разбежалась с 1 в 9ке сделав её версию очень убедительной



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17350

Holmes * 0

* Torvald * 0

* Mike * 0

!* Freeman Д 1 -0.8

Sam М * * 1 0.7

Holdem М * * 1 0.6

* Мизантроп * 0

* Scully * * * 0 0.4

Фурия * 0 0.2

* Piterskaya Ш * * * 0

черные

34 8 9

Подозрительный Красный

1
5

4
5

9
2

(10)
4

6 5
1

9 5
2

(8)
3



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 4: нарушение правил ночного поведения

Игрок 5: был красным по столу, собирал голоса в шерифа, был оставлен мирным в завещании убитого красного

Игрок 6: был мирным по столу, собирал руки в 10

Игрок 8: первой построила черную команду 4 5 6

Игрок 9: сумела доказать свой красный цвет, голосовала в черного 5 на критике



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17352

Kin М * * 1 0.7

Гений * * 0

* Lemur * * 0 0.2

* Михалыч * * 0

* ip Д * * 1 0.6

* Toxic Ш * * 0 0.3

* Пряник * * 0 0.5

* Ragnarr 0

* sher М * 1

* Ноябрь * * * 0

черные

82 5 10

Julietta

1
5
5

2
5
5

(3)
5

5
4

7 9

(9)
3

6 2
2

7
2

2
1

(6)
3

1
1

1
1

(10)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Не смотря на то что был подозрительным всю игру выиграл на угадайке, купил 2, разбежался с мафами.

Игрок 3: Говорил что точно мафы 59, из-за чего попал в версию.

Игрок 5: Ушла самострелом, запутала город, выиграла версию.

Игрок 6: Играла в тройку мафов 159, оставила правильное завещание.

Игрок 7: Вписался в версию 6, атаковал 9, просил проверку 5, приводил хорошие аргументы почему нет команды 367.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17357

* Пряник * * 0 0.4

* Kin 0 0.2

Scully М 1 0.4

Фурия 0

* sher 0

Mike Д * * * 1 0.6

Enigma * 0

* Мизантроп 0 -0.5

Polivoli Ш * * * 0

Eva М 1 0.3

черные

51 4 7

Julietta

2
1

1
3

(8)
6

(1)
4
5

6
4
3



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: С ноля атаковал 6, 10, крышевал 7, приводил правильные аргументы почему 9 шериф.

Игрок 2: На критике собирал руки в 6.

Игрок 3: Вовремя докинула руку выиграв этим на 3в3, была красной по столу.

Игрок 6: Выиграл версию, купил руки красных, привел хорошие аргументы почему он шериф.

Игрок 8: Сломал в себя, что привело к победе мафии.

Игрок 10: Выиграла на 3в3 не смотря на то что была подозрительной.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17355

Strelets М * 1 0.5

Ноябрь * 0 0.2

Freeman М * 1 0.4

* Гений * 0

Ragnarr * 0

* DiElectric * 0 0.2

* Torvald * * 0

Toxic 0

Piterskaya Д * * * 1 0.6

* ART LA Ш 0 0.3

черные

101 2 9

Knopka

1
5
5

3
5
5

2 6
3

1 3
1

(4)
5

(6)
5

9 2 8 3
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: окраснял 3го, был более красным, оставлен в завещании рулить

Игрок 2: Играл в 2ку 13, уверенно атаковал 3

Игрок 3: Собрал руки в 6 выкриком

Игрок 6: Атаковал 9

Игрок 9: Дала шерифа в динамику, была более красной по столу, собирала в 6, окрасняла 1



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17356

Михалыч * * 1

* Diver М 0 -0.3

Sladkiy 1 0.6

* Holdem М * * 0 -0.3

Sam * * 1

Lemur * * * 1 0.5

Sabina * * * 1

* Magnolia Д * * 0

Holmes Ш * * 1 0.7

* ip * * 1 0.3

красные

Подозрительный Красный

1
5
5

10 2
5
5

1
5
5

9 8
5
5

1
3
4

10 (2)
3
5

8
1

4 9
3
1

4 (8)
6

9
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: п.п. 3.1

Игрок 3: вписался в версию к шерифу, собирал руки в черных

Игрок 4: пытался сломать, но был подстрахован красным.

Игрок 6: сразу выбрал версию с шерифом, спас попил

Игрок 9: с ходу выиграл версию, привел город к матпобеде

Игрок 10: после отстрела жестко оставила 9 шерифом



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17358

* Мизантроп * 0

Toxic Ш * 0

* ART LA * 0

sher * * * 0 0.3

Freeman Д * * 1 0.5

Enigma М * * * 1 0.3

* DiElectric * 0

Lemur М * * * 1 0.5

* Sam 0 0.3

Diver 0

черные

31 4 7

Julietta

1
5

4
5

3

(1)
4
5

6 4
4
4

7
1

9

8
3

(7)
4

4 5



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 4: Играл в черных 68, убедил 9 оставить 2 шерифом.

Игрок 5: Выиграл версию, был красным по столу.

Игрок 6: На критике хорошо сделала вид что ничего не понимает, выиграла на 3в3.

Игрок 8: Смог убедить 10 поставить в 7, этим выиграл на 3в3, окраснял своих мафов.

Игрок 9: Оставил правильное завещание, мирил красных, просил не делать деструктив чтобы выиграть.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17359

* Scully Ш 0

* Strelets М 1

* Piterskaya 0 0.2

* Mike * * * 0 0.4

* Magnolia 0

* Kin * * * 0 0.2

ip Д 1 0.5

Eva М * * 1 0.6

Torvald 0

Михалыч * 0 0.3

черные

12 4 10

Knopka

1
5
5

3
5
5

4
1

(2)
7

6
1

6
3
1

(4)
3
6

10
1

7

8 (6)
3

7
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 3: оставила красными 5910 и снимать 67

Игрок 4: Играл в 8, оставил 6 красным, ушел взамен 6 оставил 78 снимать по очереди жестко

Игрок 6: боролся с мельницами на 7 и 8

Игрок 7: Какое-то время сидела в инвизе, приводила много аргументов в команду 46 закрывала в 6

Игрок 8: убтла шерифа, командная игра - защищала 7, добивала 6 аргументами, активно атаковала красных и поддерживала версию 248ч

Игрок 10: подозревал 8 с 9ки, закрывал и голосовал в 7



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17360

* Holdem * * 0

* Гений 0

* Фурия 0 0.3

* Holmes 0 0.3

* Пряник * * * 0

Polivoli Д * * * 1 0.7

* Ноябрь Ш * 0 0.4

* Ragnarr М * * 1

Sabina * 0

* Sladkiy М * * 1

черные

47 8 10

Подозрительный Красный

1
5
5

2 3 4
5
5

(8)
5

10
4

(10)
5

9
2

9 5 2
1

(1)
4

9
1

(5)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 3: верное завещание, что красные 2 и 5

Игрок  6:  доехала  до  угадайки  и  победила  не  будучи  красной  по  столу,  купила  голос  9  вплоть  до  угадайки,  убедила  5  в  угадайке,  что  он  даже  не  выставил  на

голосование

Игрок 7: Собрал голоса в непроверенного черного 8,

оставил правильное завещание что красный 5 



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17364

* ip Ш * * 0

Eva Д * * 1 0.7

Toxic * * 0

Piterskaya * * 0

* Torvald * 0 -0.3

* Sladkiy 0

* Polivoli * * 0 0.4

Enigma * * 0 0.2

Мизантроп М * 1

Гений М * 1 0.4

черные

61 7 9

Подозрительный Красный

1
5
5

3 2
5
5

1
1

8 3 9
2

2 (5)
4

4
2

8 (1)
4

9 2
3



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: выиграла версию, вопреки жесткому завещанию убитого игрока 7, купила руку 3

Игрок 5: вписался в версию дона после заголосования

Игрок 7: забетонировала 2 доном в завещании

Игрок 8: верно определилась с версией, сразу заподозревала черную 2, просила в нее проверку. С аргументами доказывала, что 2 - дон

Игрок 10: был красным по столу



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17362

* Sabina 0 0.2

Ноябрь М 1 0.4

Strelets * * * 0 0.3

ART LA Д * * 1 0.5

* Holmes * * 0

* Scully * * * 0

* sher Ш * 0 0.3

* Holdem М 1

Sam * * 0

* Kin * * 0

черные

74 5 8

Julietta

1
5

2 5 3
5

(8)
9

3 9
1

10
2

(6)
4

3 (10)
3

4
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Оставила красным 9, подозревала 2.

Игрок 2: Был красным по столу, хорошо разбежался с мафами.

Игрок 3: Всю игру играл в 4, защищал 6 и 9.

Игрок 4: Окраснял своего мафа на 2, построил правильную атаку между красными, купил пару рук.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

27 09 2024 17363

* Фурия 0

* Magnolia 0

* Пряник Д 1 0.5

Lemur * * * 0

* DiElectric Ш * * 0

* Ragnarr * 0

* Freeman М 1

Михалыч М * * 1 0.6

* Diver 0

* Mike * * 0

черные

95 6 4

Knopka

1
5
5

6
5
5

5 10 6
2

(7)
4

1
1

4
2

8 (10)
7

8
2

(5)
3

4

(2)
2

4 8
1



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 3: вскрылся красному, дал версию, которую рассматривали

Игрок 8: Остался единственным черным после самострела, и пересидел троих красных



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17365

Фурия 1 0.4

* sher Д * 0 0.3

* DiElectric М * 0

* Polivoli * * * 1 0.5

* Lemur Ш * * * 1 0.6

Torvald * * 1

Piterskaya * * 1

Sam * * 1

* ip М * * 0

* Sabina * 1 0.7

красные

42 9 8

Подозрительный Красный

1
5
5

4
5
5

(9)
6

2
1

7
2

(3)
5

2
2

(2)
3

8
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Встала в противовес с черным 3, отчего набрала  красный цвет

Игрок 2: Боролся до последнего, красные 7 и 8 считали его мирным вплоть до последнего круга

Игрок 4: супержесткое завещание что шериф - 5, снимать черных 2 и 9, что сделало версию шерифа 5 приоритетной. Оставила 7 красной.

Игрок 5: Выиграл версию, хорошая проверка 3. Очень качественная проверка 10, которая потом атаковал черных

Игрок 10: Хотела снять непроверенного черного 2 вперед 3, что привело бы к матпобеде. Первой назвала черную команду 2,3,9



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17367

* Holdem Ш * 0

* Sladkiy * 0 0.3

* Enigma * * * 0

Eva М * * 1 0.7

Михалыч Д * * * 1 0.5

* Гений * * * 0

* Ragnarr * * 0

Kin * * 0

* Freeman М * 1

Scully * * 0

черные

24 8 10

Knopka

1
5
5

2
5
5

3

4
2

3
3
4

6 (9)
3
5

10 8
1

(1)
4

10
1

5
2

(6)
3

5
2

10



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Оставил жестко красными 137 и снять 4 

Игрок 4: магическим образом стала двусторонней красной будучи черной в жестком завещании активно поддерживала версию дона, атаковала красных, собирала в

1, строила вектор атаки в красных, давала отстрелы

Игрок 5: Вскрылся, дал версию, которая была приоритетной



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17366

Ноябрь 0

* Mike * * * 0 0.4

ART LA * 0

Пряник М * * 1 0.8

* Мизантроп * * 0

Toxic М * 1

Strelets * * 0

* Diver * 0 0.2

Magnolia Д * * 1 0.3

* Holmes Ш * 0 -0.5

черные

105 7 8

Julietta

1
5

7
5

6 (8)
3

2
1

3 5
2

7
2

9
1

6
1

2
2

(5)
3

9
2

4



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Атаковал 4, когда его никто не подозревал, защищал 5, хотел стать в противовес с 4.

Игрок 4:  Динамика на шерифа, почти в соло выиграл игру,  когда его мафов подозревали и хотели в них голосовать,  отводил атаку в сторону,  приводил хорошие

аргументы.

Игрок 6: Промах.

Игрок 8: Оставила противовес 9.

Игрок 9: Выиграла на 3в3, купила руку красного.

Игрок 10: Дисциплинарное наказание - опоздание на 30 минут.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17368

* Toxic М 0 -0.3

ip * * 1

* Sabina М * 0 0.3

Enigma * * 1 0.4

Фурия Ш 1 0.7

* sher * * 1 0.7

* Mike 1 0.3

Strelets * 1

* Михалыч Д * * * 0 -0.3

Freeman * * 1 0.4

красные

71 2 9

Подозрительный Красный

1
5
5

2 6
5
5

(1)
3

10 6
2

9
1

2
2

4
1

10 (9)
6

5
2

(3)
4

5
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: п.п. 5.3

Игрок 3: Единственная из черных боролась до последнего, была красной по столу

Игрок 4: прикрыла шерифа, вписалась в версию

Игрок 5: уверенно выиграла версию, была красной по завещаниям

Игрок 6: Точечно атаковал 1 и 9 уже в нуле, собирал руки в черную 1 и 9

Оставил жесткое завещание, что шериф 5

Игрок 9: п.п. 3.1

Игрок 10: вписался в версию к шерифу, несмотря на то, что был красной проверкой у 9



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17371

* Piterskaya М * * 0 -0.3

* DiElectric Д * * 0

Мизантроп * 1

* Пряник 1 0.3

* Sladkiy М * 0 0.2

* Sam Ш * * 1

Holdem * * 1 0.5

* Ноябрь 1

* Eva * 1 0.7

* Ragnarr 1 0.4

красные

41 5 8

Julietta

1
5
5

5
5
5

9
1

3
2
2

2
1

5 7
2
2

(8)
2
5

1
1

(2)
7

7 5 6
1

10
2

5 (1)
4

(10)
2
2

(5)
2
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Промах.

Игрок 5: Был самый красный из черной команды, мог выиграть если бы не промах.

Игрок 7: Вписался к шерифу в девятке, атаковал мафов.

Игрок 9: Правильно определилась с шерифом, на критике собрала руки в дона, просила проверки на победу.

Игрок 10: Сыграл в ноль со всеми красными, защишал 3.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17369

Гений * * 0

Magnolia М * 1 0.6

* Diver М * * * 1

* Holmes * * 0 0.2

* Scully * 0

* Torvald * 0 0.2

* Lemur Ш * * 0

* Polivoli * 0

* ART LA Д * * 1 0.5

* Kin * 0

черные

83 4 7

Knopka

1
5
5

3
5
5

3 (10)
8

9
1

6 3
3

(9)
4

(3)
3

1
1

2
1

2 (5)
2

1
1



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Была красной в завещаниях 746, разбежалась с 3, переговорила в угадайке 1 и 5

Игрок 4: правильно определился, оставил снять 3 и красным 6

Игрок 6: правильно определился с версией, снимал 9 и 3

Игрок 9: вскрылся, снял красного, убил шерифа, дал версию которую рассматривали



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17376

sher * * 1

Фурия * 1

Diver Ш * 1 0.4

Eva 1 0.3

Piterskaya * 1 0.5

Lemur * 1 0.6

* Magnolia М 0 -0.3

* Гений Д 0 0.2

Strelets * 1

* Holdem М 0

красные

Julietta

1
5
5

4
5
5

1
5
5

8
5
5

(10)
7

8 9
3

9
4

(8)
5



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 3: Сделала хорошие проверки, выиграла версию.

Игрок 4: Играла больше в шерифство 3, подозревала 10.

Игрок 5: Сразу сказала маф 8 и 10, играла без баланса.

Игрок 6: Сыграл в ноль со всеми красными, играл без баланса, атаковал тройку мафов.

Игрок 7: Промах.

Игрок 8: Боролся до последнего.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17374

* Ragnarr Д 0

* Holmes 1

* Kin М * 0

Sam 1 0.4

* Toxic М 0 0.3

* Enigma * * 1 0.5

Sladkiy * * 1 0.6

Mike * * * 1

DiElectric * * 1 0.5

* Torvald Ш 1 0.5

красные

23 7 8

Подозрительный Красный

1
5
5

3
5
5

7 (3)
6

4 6 10
3

(1)
5

10
2

(5)
5



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 4: просил проверку в черную 5, голосовал только в черных

Игрок 5: старалась как могла, ее не подозревали вплоть до ухода двух ее черных

Игрок 6: прикрыла шерифа, оставила верное завещание

Игрок 7: атаковал 3 и просил в него проверку, голосовал в черного 1 без баланса

Игрок 9: вписался в версию к шерифу, голосовал без баланса

Игрок 10: уверенно выиграл версию, приводил качественные аргументы в свою пользу, хорошая проверка 5



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17375

* ART LA * * 1

Sabina * * 1 0.5

* Polivoli М * * * 0

* ip * 1

* Ноябрь М 0 -0.3

Freeman 1 0.5

* Scully * 1

* Михалыч Д * * * 0

* Пряник 1 0.6

* Мизантроп Ш 1

красные

Knopka

1
5
5

2 6
5
5

1
5
5

6
5
5

10 7
3

(3)
6

8 5

(7)
6

5
1

8 (10)
3
3

(5)
3
3

2

2
1

(8)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: правильно вписалась, подозревала 5 проверии по ней

Игрок 5: промах

Игрок 6: Правильно определился в угадайке не будучи в ерсии и не умея жесткого завещания, крышевал красную 4

Игрок 9: прикрыл 10, вписался к 10, оставил снять 8, отправил проверки в 3 и 5, вскрыл дона 



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17383

* Freeman * 0

* sher 0 0.6

Ragnarr М * * 1 0.4

Scully Д 1

Diver М * 1 0.3

* Piterskaya Ш * * * * 0 -0.8

Polivoli * * * 0

* Sladkiy 0 0.3

Holmes * * 0 0.5

Toxic 0 0.3

черные

83 4 7

Knopka

1 6

3 2 6

2 4 3

2 3



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Атаковал 3 с 9ки, пытался собрать в него 3 круга, подозревал 5, убедил 9го в своей красноте, нашел красными 1 10 и 9, подозревал 4, собрал тройку 345

Игрок 3: старался держать лицо и атаковать 2 в ответ

Игрок 5: была красной, многие к ней обращались

Игрок 6: 4й фол

Игрок 9: нашел цвет 2 красным, подозревал и закрывал 3, хорошо контрил аргументы против 2 и против себя, убеждал 10 и 7

Игрок 10: нашла и неотпускала черный цвет 4, подозревала 3, отказывалась голосовать 2



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17382

* Eva 1

* Holdem М * 0

* Sabina М * 0

* Torvald * 1

* Enigma Ш * * 1 0.5

* Ноябрь Д 0 -0.3

* ART LA * * 1 0.7

Пряник * 1

Mike * * * 1 0.5

Lemur * * 1 0.5

красные

15 4 10

Подозрительный Красный

1
5
5

2
5
5

7
2

(4)
3

3
2

2
2

7 (3)
4
5

2
4
3

(2)
2
2

(6)
2
2

(7)
2
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 5: выиграла версию, довела игру до матпобеды

Игрок 6: п.п.3.2

Игрок 7: В нуле рисовал черного между 1, 2, между 5 и 6, и назвал 3 черной, за что и попал в версию.

Усидел, будучи черной проверкой, предложил пилить 2, 3, 6 и 7, что приводит к победе города. 

Игрок 9: сломал в 3 на попиле 2 и 3, вписался в версию шерифа

Игрок 10: Еще до вскрытия шерифа отказался от версии 3. Вписался к 5



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17384

* Sam Д * * 0 0.2

* Михалыч 1

* Magnolia * 1

* Мизантроп 1

Strelets * * 1 0.3

ip * * * 1 0.7

Фурия Ш * * 1 0.3

* Kin М * * * * 0 -0.8

* Гений М * * 0

* DiElectric 1 0.6

красные

43 8 10

Julietta

1
5
5

3
5
5

(3)
4

1
3

8
1

9 2 5 6
1

(1)
4

9
3

8 9
3
3

7 6
3
3

8 7 6
2

(9)
3



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Придумал версию на победу, снял красную проверку шерифа в девятке.

Игрок 5: Правильно определился на критике с версией, послушал завещания.

Игрок 6: Вписалась в весрию 7, крышевала 5, атаковала 89, доступно обьяснила почему нет команды 367.

Игрок 7: Выиграла версию, сделала проверки на победу.

Игрок 8: Ушел по четвертому фолу.

Игрок 10: Оставил жетско шерифом 7.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17392

* Torvald * 0

* Мизантроп 0

* sher Ш * * 0 0.2

* Ноябрь * 0

* ART LA * * 0 0.5

Фурия * * * 0

* Kin Д * 1 0.4

Freeman * * 0 0.3

Sladkiy М * * 1 0.8

Magnolia М * 1 0.6

черные

59 10 7

Подозрительный Красный

1
5
5

10 7
5
5

4

1
1

7 4
2

9 8 (2)
6

(7)
7

4

(4)
4

9 8
1



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 3: оставил красными 8 и 6

Игрок 7: нашел шерифа в первую ночь, дал на него отстрел

Игрок 8: подозревал 7, 9 и 10.

Игрок 9: взял на себя динамику, усидел за столом несмотря на подозрения с самого начала игры, закрыл на 2в2

Игрок 10: набрала красноту к концу игры, собрала руки в 4 в критике



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17389

* Lemur * * 1 0.6

* Enigma 1 0.3

* Holmes * * 1

DiElectric * * 1 0.5

Polivoli Ш * * 1 0.6

* Пряник М * 0

* Михалыч Д * * * 0 0.2

* Piterskaya М * * * 0 -0.3

* Holdem * 1

Strelets * * 1 0.4

красные

24 6 8

Knopka

1
5
5

3
5
5

8 7
3

(9)
6

(6)
6

5
2

4

7
3
3

5
3
3

4

4
2

5 (7)
3



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: подозревал 7го, поставил очную ставку 78 с которой они не справились

Игрок 4: приводил хорошие аргументы в поддержку версии 5, убедил 1 и 10, разбил все доводы 7 и 8

Игрок 5: выиграла версию, была завещаным шерифом убедила 10, хорошо контрила аргументы 67

Игрок 7: дал версию, снял красного, в одном завещании даже был шерифом

Игрок 8: промах

Игрок 10: правильно определился не будучи в версии, был красным всю игру



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17394

* Mike * 1 0.3

Ragnarr * * 1 0.5

* Гений 1

* Diver М * 0 -0.3

* ip 1

* Eva * 1 0.7

* Toxic Д 0

* Sabina М * * * 0 0.3

Scully * * * 1

* Sam Ш 1 0.5

красные

16 8 5

Julietta

1
5

6
5

(5)
4

8
3

2 10
2

(7)
6

2
2

(3)
3
3

(4)
3
3

8

9
1

(8)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Оставил жесткое завещание снять 8.

Игрок 2: Прикрыл шерифа, правильно поставил в угадайке.

Игрок 4: Промах.

Игрок 6: Просила проверки в 74, оставила правильное завещание, пилила на победу.

Игрок 8: Хорошо разбежалась с мафами.

Игрок 10: Оставил хорошее завещание, защитил 9, отлично запрятался.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17398

* Magnolia 0

* Freeman * * 0 0.2

* Пряник * * 0

Toxic М 1 0.6

* Eva М * 1 0.4

* Sabina Д * * 1 0.8

* Holmes * 0

* DiElectric Ш 0

* Kin * 0 0.2

Piterskaya * * * 0

черные

78 9 10

Подозрительный Красный

1
5
5

2
5
5

(5)
4
5

8
4
4

2
1

10
1

(8)
6

(9)
3

10
1

1 3
1

(1)
2

10
1



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: призывал голосовать в баланс, поставил в черную 5. Оставил в завещании красным 3

Игрок 4: Окраснилась в 9, попилив стол. Оставалась вне конфликтов между красными.

Была оставлена решать в угадайке.

Игрок 5: красноту 5 рассматривали до конца игры

Игрок 6: Грамотно разбежалась с 5 в нуле. Выиграла версию, разыграла схему со самострелом, который купил мирный город.

Игрок 9: до последнего допускал, что 8 шериф, приводил аргументы в черноту 4



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17399

* Enigma М * * * 0

Scully * 1 0.5

* ip Ш * * 1 0.6

* Ragnarr * 1 0.4

* Фурия М * 0

* Мизантроп * * 1

Diver * * 1 0.3

* Ноябрь Д * * * 0

* Lemur * 1 0.3

* Strelets * * 1 0.3

красные

95 6 4

Knopka

1
5
5

2 5 6
5
5

(5)
6

8 3
2

6
1

(3)
5

1
3

8 (1)
3
3

(10)
3
3

2
1

(8)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Переговорила 8 в угадайке, правильно определилась с шерифом и попала в версию

Игрок 3: была в приоритетной версии, нашла всю команду за две ночи, разбила все аргументы 8, сняла 5

Игрок 4: Оставил снять 8

Игрок 7: Правильно определилась в угадайке

Игрок 9: оставил жестко шерифом 3

Игрок 10: правильно определелся и попал в версию



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17400

* Гений М 0

* Sam 1 0.3

* Михалыч * * 1

Polivoli * * 1

* Mike * * 1 0.6

ART LA Ш * * * 1 0.5

* Sladkiy Д * * * 0 0.3

* Torvald * 1

* sher 1

* Holdem М * * 0 -0.3

красные

93 8 10

Julietta

1
5
5

2 5
5
5

(1)
3

3
2

7
2

6 8
2

10
4
4

5
4
4

(10)
4
4

(5)
4
4

7
2

(3)
3

6
1

(7)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Оставил 6 шерифом.

Игрок 5: В ноль атаковал заочно 7, обьявил голосование между двумя мафами, из-за чего попал в версию. 

Игрок 6: Приводил хорошие аргументы, выиграл версию.

Игрок 7: Предложил интересную версию. Если бы не промах, мог выиграть.

Игрок 10: Промах.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17407

Ragnarr * 0

Михалыч * 0

* Torvald 0 0.5

Sabina Д 1 0.3

!* Magnolia Ш 0 -0.8

* Holmes * * 0

Гений М 1

sher М 1 0.4

* Enigma * * * 0

Мизантроп * 0

черные

34 7 8

Knopka

10 (9)
6

1 4
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 4: агитировала снимать 10

Игрок 5: удалена за нарушение правил ночного поведения (проснулась на фазе договорки)

Игрок 8: был более красным сидел в инвизе



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17406

* Sladkiy * * 0 -0.3

ART LA * * 0

* Sam * 0

* Strelets Д 1 0.7

Lemur * * 0

* Scully * * 0 0.3

* Eva Ш * 0 0.3

Фурия М * 1 0.7

Toxic М * 1 0.5

* Пряник * * * 0

черные

31 9 10

Подозрительный Красный

1
5
5

2
5
5

9
4
4

10 1 8
1

(7)
4
5

6 4

10
2

8 (6)
3

5
2

5
1

(10)
4



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: п.п. 1.2

Игрок 4: Выиграл версию, хороший замут с самострелом. Оставил проверки в валидности которых никто не сомневался.

Купил руки 1 и 5.

Игрок 6: Рассматривала обе версии, выставляла и голосовала в черную 9

Игрок 7: черная проверка, крикнула отстрел на прощальной, чтобы усомнились в красноте 8

Игрок 8: Усидела в столе и не ушла в баланс (несмотря на то, что была проверенной черной) после заголосованного шерифа. Собрала голоса в 6.

Игрок 9: была красной по столу после круга на 9х, купила руку красного 10



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17408

* ip 0

* Piterskaya * 0

* Holdem Ш * 0

* Freeman * 0

Kin М * 1 0.5

* Diver 0

DiElectric * 0

* Mike М * * 1 0.6

* Ноябрь 0

* Polivoli Д * 1 0.3

черные

13 4 9

Julietta

1
5

3 2
5

(9)
6

4
3

6 3

(10)
6

3
1

7
1

(8)
4

7 (4)
2

5
1



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 5: Выиграл угадайку, купил руку красных.

Игрок 8: Правильно построил атаку в красных, попросил в себя проверку на победу.

Игрок 10: Выиграла версию, разбежалась с мафами.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17411

* DiElectric Ш 0

Lemur М * * 1 0.6

* Mike * 0

Kin 0

* Гений * * * 0 0.2

* Strelets 0

* Sabina Д * 1 0.5

Мизантроп 0

* Sladkiy * 0

Freeman М * * * 1 0.4

черные

36 8 9

Knopka

1
5
5

3
5
5

(6)
4
7

9
1

4 7
4
2

(7)
6

4 5
1

10
1

(5)
4

4



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: разбежался с 7 10 закрывал в 5 был красным в завещаниях 

Игрок 5: играл в мафов

Игрок 7: Вскрылась сняла красного убила шерифа дала версию

Игрок 10: убежал подальше от 2 переговорил 5 был красным в завещании 3



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17414

* Diver * * 0

* Polivoli М * * 1

* Ноябрь Ш * * * 0 0.4

* Torvald Д * * * 1

* Toxic * 0

Михалыч * 0

* Sam * * 0 0.5

* Holmes * * 0

Eva М * * * 1 0.7

* Фурия 0

черные

101 3 9

Julietta

1
5
5

3
5
5

3 2
1

(5)
6

8
2

9 3
2

(2)
5

3
2

9 (4)
3

9
1

(3)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 3: Нашел всех мафов.

Игрок 7: Оставил правильное завещание, играл в версию 3, мирил красных.

Игрок 9: Построила правильную стратегию игры. Не смотря на то что не наступило 2в2 по ее версии, смогла переубедить что она шериф. Купила красных.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

основной раунд

28 09 2024 17413

* ART LA * 0

Пряник М 1 0.7

Enigma Д * * * 1 0.5

* Magnolia 0 0.4

* Holdem * 0 0.3

* Piterskaya * * 0

* Scully * * 0 0.4

ip Ш * * 0 0.4

* Ragnarr М * 1

sher * 0

черные

Подозрительный Красный

1
5
5

2
5
5

1 5
5
5

10
5
5

8
2

(9)
7

3 2
2

8 (6)
5

2 (4)
3

3
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Купил руку 10. Был красным по столу, попросив проверку в 9.

Игрок 3: выиграла версию, закрыла 2в2

Игрок 4: приводила качественные аргументы в свою красноту и что 3 - дон в критике.

Игрок 5: оставил завещание, что шериф - 8

Игрок 7: Была самой красной по столу, оставила шерифом 8

Игрок 8: собрала черную команду, приводила хорошие аргументы в защиту своих проверок



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

финал

29 09 2024 17419

* Sam * * 0 -0.5

* ip М * * 1

* Enigma Ш * 0

* Пряник * 0 0.3

* Strelets Д * * 1 0.3

* Polivoli * * 0

Lemur * * * 0 0.2

ART LA М * * * 1 0.7

* Mike * * * 0 0.4

* Eva 0

черные

105 6 9

Julietta

1
5

4
5

1
1

5
3
3

6 (4)
3
6

7
1

2
1

6
1

(5)
6

(2)
3

1
2

8
1

(1)
2

7



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: 8.5.7

Игрок 4: Ушел за шерифа, жестко вписался.

Игрок 5: Снял красного в девятке, убил шерифа.

Игрок 7: Атаковал 2, показывал 8 маф с ноля.

Игрок 8: Выиграл сложную игру против двух завещаний, разбежался с мафами.

Игрок 9: Оставил хорошее завещание.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

финал

29 09 2024 17445

Enigma * * 1 0.3

* Eva Ш * * 1 0.6

* Sam * 1 0.6

* Пряник * 1 0.4

* Mike * 1

ip * * 1

* Polivoli М * * * 0

* Lemur Д * * * 0

* Strelets М * * * 0

* ART LA * 1 0.3

красные

105 8 9

Julietta

1
5
5

2
5
5

(5)
4

7
3

8 9 2
2

2
3

(8)
4

(7)
3

1
2

2

1
1

(9)
2



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 1: Играла в то что 2 шериф, когда еще не была в версии.

Игрок 2: Спряталась, выиграла версию.

Игрок 3: Прикрыл шерифа, оставил правильное завещание что шериф 2.

Игрок 4: Оставил правильное завещание.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

финал

29 09 2024 17450

* Lemur 0

Enigma М 1 0.4

* ip * 0 0.2

Polivoli Ш * 0

Пряник * * 0

ART LA Д * * 1 0.8

* Mike * * 0 0.3

* Sam 0

Eva * * 0

Strelets М * * 1 0.3

черные

13 4 6

Julietta

1
5
5

2 4
5
5

(8)
4

9
1

7
2

6
2

6
3

(7)
4

4
1



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 2: Приводила качественные аргументы, выиграла на 3в3, была красной по столу, купила руки.

Игрок 3: Правильно попилила на критике, приводила хорошие аргументы.

Игрок 6: Сыграл в две версии, когда шериф вскрылась в десятке. Выиграл игру на 3в3. Приводил хорошие аргументы.

Игрок 7: Атаковал мафов, из-за чего попал в версию.

Игрок 10: Был красным по столу, построил правильную атаку в мирных.



ТУРНИР

СТАДИЯ ТУРНИРА

ДАТА ____ / _____ / _________ СТОЛ № ____ ИГРА № ____

Игрок Роль Фолы Баллы Доп.
баллы

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПОБЕДИВШАЯ КОМАНДА

ЛУЧШИЙ ХОД ____ , ____ , ____ Игрок № _____

ПРОТЕСТ

СУДЬЯ _______________________________ / _________________

Голосование 1
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 2
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 3
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 4
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 5
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 6
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Голосование 7
Игрок

Голоса

Пере-

голос.

Mafstart

финал

29 09 2024 17455

ip 1

* Strelets Д * 0

Mike * * 1 0.3

Eva 1 0.3

* ART LA 1 0.6

* sher М * 0

* Enigma 1

Пряник 1 0.3

Polivoli Ш * 1 0.4

* Lemur М * 0

красные

72 3 5

Julietta

1
5
5

2
5
5

4 (10)
9

3 6

(6)
7



ПОЯСНЕНИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ БАЛЛАМ И ШТРАФАМ

КОММЕНТАРИИ К ПРОТЕСТУ

Игрок 3: Играл в двойку 610.

Игрок 4: Играла в мафов, хорошо обьяснила почему она красная.

Игрок 5: Играл в шерифство 9, назвал всех мафов, защищал красных.

Игрок 8: Атаковал 6, играл с шерифом 9.

Игрок 9: Подозревала 2, сделал ключевые проверки, которые решили исход игры.


